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Про затвердження рішення
•  • • •  ^  • •комісії з обласної премії

імені Богдана Бойка 
в галузі журналістики

Відповідно до розпорядження облдержадміністрації та обласної ради 
від 11.08.2014 р. № 489/561 -р «Про обласну премію імені Богдана Бойка 
в галузі журналістики», зареєстрованого в головному управлінні 
юстиції в області 14.08.2014 р. за № 19/1238 (зі змінами), розпорядження 
облдержадміністрації та обласної ради від 28.02.2018 р. № 109/128-р «Про 
затвердження нового складу комісії з обласної премії імені Богдана Бойка 
в галузі журналістики», враховуючи протокол засідання комісії з обласної 
премії імені Богдана Бойка в галузі журналістики від 26.04.2019 р. № 2 та 
з метою підведення підсумків конкурсу з обласної премії імені Богдана 
Бойка в галузі журналістики:

1. Затвердити рішення комісії з обласної премії імені Богдана Бойка 
в галузі журналістики (додається).

2. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) організувати 
виготовлення дипломів лауреатам обласної премії імені Богдана Бойка в 
галузі журналістики.

3. Обласній організації Національної спілки журналістів України 
(JI. Боднарчук), управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю облдержадміністрації (В. Джигіта) організувати вручення 
грошових премій та дипломів лауреатам обласної премії імені Богдана 
Бойка в галузі журналістики.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
облдержадміністрації (В. Джигіта).
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5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка та першого заступника голови 
обласної ради В. Гладія.

Перший заступник голови 
обласної державної адміністрації

Марія Савка



ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядження 
облдержадміністрації 
та обласної ради
від K.Of.AOnpS* Ш )іД Ь -р

Рішення
комісії з обласної премії імені Богдана Бойка в галузі журналістики

від 26 квітня 2019 року м. Івано-Франківськ

Розглянувши матеріали, подані до комісії з обласної премії імені 
Богдана Бойка в галузі журналістики, відповідно до розпорядження 
облдержадміністрації та обласної ради від 11.08.2014 р. № 489/561-р «Про 
обласну премію імені Богдана Бойка в галузі журналістики», 
зареєстрованого в головному управлінні юстиції в області 14.08.2014 р. за 
№ 19/1238 (зі змінами), розпорядження облдержадміністрації та обласної 
ради від 28.02.2018 р. № 109/128-р «Про затвердження нового складу 
комісії з обласної премії імені Богдана Бойка в галузі журналістики», 
враховуючи протокол засідання комісії з обласної премії імені Богдана 
Бойка в галузі журналістики від 26.04.2019р. № 2, присудити премію імені 
Богдана Бойка в галузі журналістики в номінаціях:

«За кращий твір на телебаченні»
творчій групі Івано-Франківського 
обласного телебачення «Галичина» 

у складі Гуменяк Оксани Михайлівни -  автора телевізійної програми 
«На межі», спеціального кореспондента ОТБ «Галичина»,

Ботюка Любомира Миколайовича -  телеоператора 
за телевізійну програму «На межі» 

в сумі 22 000,00 (двадцять дві тисячі) гривень
і

«За кращий твір у сфері радіомовлення»
редактору творчої групи програм радіо філії ПАТ «НСТУ» Івано- 

Франківська регіональна дирекція «Карпати»
Усатюк Світлані Юріївні -  

за радіопрограму 
«Про все і не тільки. Люди» 

в сумі 11 000,00 (одинадцять тисяч) гривень
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«За кращу публікацію у друкованих засобах масової інформації
та інтернет-виданнях» 

редактору відділу політики редакції газети «Галичина»
Процюк Оксані Василівні -  за публікацію в газеті «Галичина» та 

інтернет-виданні «Галичина.іГиа» «Подих фрази. Андрій Содомора: 
Сучасній українській мові бракує живого пульсу» 

в сумі 11 000,00 (одинадцять тисяч) гривень

За рецензування матеріалів, поданих на конкурс у номінаціях 
«За кращий твір на телебаченні», «За кращий твір у сфері радіомовлення» 
виплатити винагороду головному редактору телерадіокомпанії «НТК» 
Приходько Тамарі Михайлівні в сумі 2000 (дві тисячі) гривень, в номінації 
«За кращу публікацію у друкованих засобах масової інформації 
та інтернет-виданнях» -  директору, головному редактору ПП «Медіацентр 
«Народна воля» Гриджуку Івану Миколайовичу в сумі 1000 (одна тисяча) 
гривень.
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Заступник голови Перший заступник
облдержадміністрації, голови обласної ради,
співголова комісії співголова комісії

Ігор Пасічняк


